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Удар по Чонгарському мосту - в CODE 9.2
розкрили подробиці ураження логістичної
артерії Криму
Уночі 7 червня спільний центр "Фаланга" атакував переправу
поблизу Чонгару - єдиний сухопутний шлях постачання окупантів до
півострова. Рух перекрито

Дмитро Петренко
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Удар по Чонгару - міст вразили дрони CODE 9.2

Уночі 7 червня українські підрозділи атакували міст поблизу
Чонгару - ключову переправу між тимчасово окупованою Херсонщиною
та Кримом, якою росіяни перекидають особовий склад, боєприпаси та
паливо. Внаслідок нічної атаки безпілотників пошкоджено мостове
полотно в районі Чонгару, а рух через пункт пропуску "Джанкой"
тимчасово перекрито. Це визнав сам призначений Росією очільник
окупованої частини Херсонщини Володимир Сальдо. Транспорт тепер
спрямовують через пункти пропуску "Армянськ" та "Перекоп".

Деталі операції розкрив 475-й окремий штурмовий полк "CODE 9.2".
Командир полку Олександр "Флінт" Настенко повідомив, що удар
спланували та реалізували спільно - через центр мультидоменних
операцій "Фаланга" 1-го ОШП імені Дмитра Коцюбайла та 475-го ОШП
CODE 9.2. У ході операції застосували засоби Fire Point і
безпілотники "Бегемот".

Як заявив Олександр "Флінт" Настенко, командир 475-го ОШП CODE
9.2:

"Ми називаємо це "Фронтстрайк" і "Мідлстрайк" - виявлення та
ураження саме тих сил противника, проти яких ми зараз воюємо.
Ми знаємо точний час і маршрути пересування ворога."

Через цей міст проходить збудована окупантами траса Р-280, що
веде з Ростова-на-Дону до Криму повз окуповані на Донеччині
міста, зокрема Маріуполь, і є одним з основних логістичних
маршрутів до Криму. За попередніми оцінками, ремонт може тривати
до місяця.

Що передувало удару по стратегічній
переправі

Оператори безпілотних систем 3-го окремого полку Сил спеціальних
операцій взяли під постійний повітряний контроль частину
сухопутного шляху загарбників до Криму - це сталося напередодні,
6 червня. Ударні та розвідувальні дрони підрозділу методично
знищують військову техніку та руйнують логістичні ланцюжки ворога
на стратегічно важливому маршруті Мелітополь - Чонгар. Таким
чином удар у ніч на 7 червня став логічним продовженням цієї
кампанії контролю над трасою.

В останні тижні Сили оборони почали активно завдавати ударів
дронами по логістичних вантажівках і бензовозах на шляхах до
окупованого Криму, і інтенсивність атак уже змусила окупантів
обмежити рух вантажівок у Херсонській області. З ураженням мосту
логістичний маршрут до Криму ще більше розтягується, що,
ймовірно, призведе не лише до збільшення витрат на перевезення
пального, а й до збільшення часу перебування вантажівок у зоні
ураження українських безпілотників.

Військовослужбовець ЗСУ та політолог Кирило Сазонов раніше
заявляв, що удари Сил оборони по логістичних маршрутах Росії
ускладнюють постачання не лише до Криму, а й для всього
південного угруповання окупантів. За його словами, це позбавляє
ворога ресурсів, ротації та можливостей евакуації, що може
змусити росіян відступати без масштабних штурмів.

Стратегія ізоляції Криму набирає обертів

Українська кампанія ударів середньої дальності по російських
наземних лініях комунікацій перетворюється на один із ключових
чинників війни - вона вже створює проблеми для постачання,
ротацій, підвезення пального й боєприпасів на всьому театрі
бойових дій від окупованої Луганщини до Криму. За підрахунками
аналітика Клемана Молена, лише за останні тижні українські сили
завдали понад 125 ударів по ключовому маршруту постачання.
Окупаційна адміністрація РФ навіть заборонила проїзд автомобілів
та автобусів через "сухопутний коридор", а керівник Центру
вивчення окупації Петро Андрющенко пояснив: росіяни це зробили,
щоб звільнити дороги для військових перевезень та приховати
наслідки ударів по їхній техніці.

475-й ОШП "CODE 9.2" є дроново-штурмовим підрозділом Сухопутних
військ, який пройшов шлях від розвідувального взводу у складі 92-
ї окремої штурмової бригади до окремого штурмового полку. Восени
2024-го року підрозділ був задіяний в Курській операції, де
ефективно працював поблизу Суджі, а його високі показники зробили
CODE 9.2 одним із найефективніших підрозділів ударних
безпілотників у Силах оборони України.

Удари по логістиці Росії та Крим під тиском

У травні Сили оборони завдали серії ударів по ключових елементах
російської військової інфраструктури в рамках кампанії middle
strike - під вогневим контролем опинилися логістичні маршрути на
Луганщині та в напрямку Криму, а також склади, штаби й системи
ППО окупантів. Ця артерія з'єднує Ростов-на-Дону з тимчасово
окупованим Кримом через Донецьку, Запорізьку та Херсонську
області і виконує роль головного "сухопутного коридору" для
забезпечення всього південного угруповання військ РФ пальним,
боєприпасами та технікою.

Постачання Криму через сухопутний коридор щораз більше страждає -
Сили оборони вибивають тепловози, бензовози та вантажівки вздовж
ключового шляху Таганрог - Маріуполь - Бердянськ - Мелітополь -
Генічеськ - Джанкой, а оскільки Кримський міст не здатен
пропускати достатню кількість вантажів, логістика до Криму
перетворюється на серйозну проблему для РФ.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Україна почала операцію із примусу Росії до миру - The
Telegraph проаналізував, що змінилося

 Аеропорт Сочі фактично не працює вже третю добу - тисячі
росіян застрягли через атаки БпЛА

 В окупованому Криму паливна криза перекинулась на продукти -
магазини ввели ліміти на олію та макарони
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